

“网瘾男子”有家不归 民警倾力将其找回

巴彦高勒讯 4月15日,巴彦淖尔市磴口县公安局沙金派出所收到群众送来的一面写有“感谢人民好警察,助人为乐新风尚”的锦旗,感谢民警帮其寻回失踪多日的亲人。

3月12日上午,沙金派出所辖区圣牧高科11牧场负责人报警称:牧场职工杨某(化

名)于3月11日下午私自开车离开牧场,手机一直关机,无法联系,工友们多方寻找未果,希望公安机关帮助寻找。据报警人讲:杨某平时沉迷于网吧上网,经常在网吧流连不回家。

接到报警后,该所领导高度重视,对查找

工作进行安排部署,加大辖区特别是网吧周边的巡逻力度。3月13日,民警工作中获悉,杨某于3月12日在乌拉特前旗从他母亲的银行卡中取走200元现金。获得这一线索后,民警和杨某的家人立即赶赴乌拉特前旗及周边地区寻找,经过十几天的努力,在相关部门的大力

配合下,3月28日在包头市一火锅城发现杨某的行踪。经民警了解,杨某自3月11日起一直四处在网吧上网打游戏,无心回家。民警对杨某进行了批评教育,希望他吸取教训,多和家人、同事沟通交流。

(文中杨某为化名)(赵志璞)



近日,鄂尔多斯市达拉特旗交管大队向日葵志愿服务队组织30多名民警、辅警前往西出口与解柴线交叉口,参加义务植树活动,用实际行动,推进绿色达拉特、生态达拉特建设。

李亮
邱瑛 摄

举办讲座缓解压力 重视心理健康教育

音德尔讯 4月19日,图牧吉强制隔离戒毒所针对季节性变化,戒毒人员存在浮躁情绪这一特点,为缓解戒毒人员这段时期的心理压力,与合作单位吉林省长春市仁爱心理保健培训学校联合为戒毒人员举办了一期内容为“压力的自我缓解与心理调试”的心理讲座。

根据场所戒毒人员分布情况,姚晓东教授分两场为300多名戒毒人员及部分民警举行了讲座。课堂上,姚教授深入浅出地分析、讲述了什么是压力、压力是怎么产生的?面对压力该如何面对、如何调解等知识。

此次心理减压讲座,不仅使戒毒人员学会了如何面对自己内心的压力,如何去缓解压力,还懂得学会自控,为戒毒人员在戒治生活中如何保持良好的心态戒毒奠定了坚实基础。该所从社会上引入专业人才,为戒毒人员举办各种知识讲座,真正做到专业人做专业事,促使戒毒人员的心理健康教育向社会迈进了一步。

(王光学)

安全检查抓实抓细 提高公交防范能力

赤峰讯 近日,赤峰市红山区公安分局交警大队对辖区公共交通行业开展安全大检查。此次检查重点在人防、物防、技防等方面,以及在紧急状态下,司乘人员如何进行自救,并保证乘车人员的安全。

该大队要求全体司乘人员、安检员上岗期间必须佩戴红袖章;车站治安巡逻岗必须坚持值守。在安全检查和防范方面,要求各车站必须做到对所有进站乘客的行包逢包必检;必须对班线公交车、客车沿途上车乘客开包检查。在宣传提醒方面,要求公共交通工具上醒目位置必须有严禁上车的易燃易爆危险品标识;必须在营运班车、公交车醒目位置张贴反恐防范报警电话、110报警电话。司乘人员发现可疑人员要立即报警。为确保乘客安全,该大队要求公交公司购置防爆盾牌和防爆棍等,并对交通运输各部门、车队所属人员进行安全防范知识教育和培训,使其掌握危情处置常识,提高防范能力。

(李海涛)

加强队伍教育

本报讯(记者李亮 通讯员郝晓军 刘懿莹)一直以来,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队着眼于队伍正规化建设的长远目标,从民警思想教育入手,筑牢“三大意识”,进一步提升民警执法形象、执法水平和服务能力,树立公安交警良好形象。

该大队从整体上把握好执法质量与数量、执法效率之间的关系,坚持“谁办理、谁

紧盯重点车辆

本报讯(记者李亮 通讯员郝彩雨)为深入贯彻上级部门会议精神工作方案要求,加强公路交通安全整治,预防和减少公路交通事故,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队围绕普通国道、农村牧区公路战线,紧盯“两客一危一货”和

特警亮相街头

本报讯(记者郭成 通讯员道日那刘鹏)一座座特警岗亭,方便了群众报警求助;一辆辆特警移动车,提升了群众的安全感。去年9月,乌兰察布市四子王旗公安局特警大队多方筹措资金,在旗政府所在地乌兰花镇主要路口、人流车流密集路段以及治安情况相对复杂的客运汽车站投放了移动警务车,并在乌兰花镇哈萨尔广场、神舟广场建成了治安

巡逻民警唱响心声

鄂尔多斯讯 唱响时代心声,奉献青春热情。和平时,人民警察是一支流血流汗最多,责任使命最重的队伍。他们与风雪搏击,他们同黑恶战斗,他们用一双双单薄的肩膀撑起万家灯火的祥和安宁,他们用一次次坚韧的搏击,扛起共和国安定团结的脊梁。

为了弘扬广大公安干警忠诚履职和正义执法的时代精神,近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队一名工作了14年的

筑牢执法意识

负责”,“谁审批、谁负责”的原则,不断增强民警、辅警依法行政的法治观念,提高执法水平,筑牢执法责任意识,并采取集中学习、自选学习等形式,加强新时代领导方针、理论政策及相关法律法规的学习,充分运用“学习强国”平台,做到读文章、看新闻、做习题“三步走”,营造“比学赶超超”的学习氛围,不断提升全体民警、辅警的专业技能、法律法规、政治理论水平,筑牢执法法律意识。

加大整治力量

农村面包车等重点车辆,在辖区持续开展重点交通违法行为整治、国道通行秩序整治和农村牧区公路交通安全整治,并加大交通安全宣传力度,积极推进公路交通安全整治工作,为新中国成立70周年创造良好的道路交通环境。

群众喜在心头

警务岗亭,让群众真切感受到“警察就在眼前,平安就在身边”,有效震慑了违法犯罪。

近年来,四子王旗公安局特警大队把加强服务型窗口单位建设作为实施民生警务的主要抓手,屯警街面、警务前移,形成了以治安岗亭为中心的110接处警中站快速处警“服务圈”,“警察常在,警灯常闪”,提升了群众的安全感和满意度。

守护平安奋力前行

辅警利用业余时间,完成了一首歌曲《使命》,歌曲纵情抒发了基层民警恪尽职守、忠于祖国的心声,真实反映了奋战在一线的广大民警的精神风貌,感情淳朴真挚,歌词激情洋溢,旋律高亢激昂。

铁肩担重任,热血铸警魂。在庆祝新中国成立70周年之际,人民警察定当一如既往严阵以待,一颗丹心砥砺前行,为祖国的崛起奋进保驾护航,为人民的安居乐业贡献力量。

(郝海荣)

集中整治精准打击 确保交通平稳有序

锡尼讯 为了严防重特大道路交通事故发生,持续推进2019年春季道路交通安全形势平稳向好,鄂尔多斯市公安局交管支队杭锦旗大队全警动员,积极组织警力,开展了国道省道交通违法集中统一行动,进一步加强对锡尼镇镇区、109国道、110国道、S215省道、S316省道、锡碾线、黄河大桥连接线的交通秩序整治工作。

该大队在总结前几次统一行动工作情况的基础上,分析存在的问题,细化措施,详细安排勤务力量,有针对性地部署落实各项措施,在灵活调整勤务模式的基础上,分析无证、酒驾、醉驾等严重交通违法行为的出现时间、频率,认真研判违法行为人侥幸心理的特点等综合因素,对症下药,精准打击,彻底消除钻空打时间差的“游戏”。

该大队结合今年春季专项行动多的实际,通过不断强化督导检查,加强督查力度,加大督查频次,严格落实各中队责任,层层落实此次行动措施,做到及时发现、改进工作短板,督促警力到位、勤务到位、措施到位,推动此次行动取得实效。

(杨哲远)

常态治理“两驾”行为 营造“严管高压”氛围

乌兰察布讯 为继续保持整肃酒驾违法犯罪的压倒性态势,确保辖区群众出行安全,自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队在管内继续开展常态治理酒驾醉驾违法犯罪行为专项行动。

行动中,该大队领导带队,科学部署警力,并要求查处交通违法行为时,要依法严格处罚,对存在酒驾、醉驾、毒驾等严重违法行为的,一经查实,一律从严从快处罚,对需要血样送检、调查取证的,按照要求时限办理,提高查处效率,切实增强严厉查处的威慑力。另外该大队依托固定检查站、临时执勤点逐一过对过往车辆进行检查,对发现驾驶人存在涉酒特征的,立即用酒精测试仪进行检测,充分利用执法记录仪和照相等科技装备,及时固定证据。

(杨燕)

强化道路严管 护航春耕生产

城关讯 乌兰察布市兴和县交警大队结合辖区和春季道路违法特点,积极采取有力措施,加强农村道路交通安全管理,有效预防和减少农村道路交通事故的发生,确保春耕生产的顺利开展和广大农民群众生命财产安全。

该大队科学调整勤务,加大农村道路流动巡逻检查力度,对重点时段农用车违法载人、无牌无证等严重违法行为进行治理。同时,根据上路农用车交通违法行为发生规律和特点,加大对重点路段、重点时段和重点乡镇的巡查力度,发现农用车违法载人者,依法进行处罚,始终保持严管高压态势。该大队所属各中队充分发挥在农村道路安全管理中的作用,进一步规范农村道路交通秩序,预防事故发生。严查农用车违法载人、客车超员、酒后驾驶、机动车涉牌涉证等严重违法行为,保持对农村地区道路的严管态势,确保县乡道路安全畅通。

此外,该大队通过张贴宣传资料,发放告知书等形式,向农村群众广泛宣传交通安全法律法规和农用车管理的有关法律法规,增强农村驾驶人的道路交通安全意识。

(戈翌珍)